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ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ 
ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПРОЕКТІВ

І.М. Шипко

На  випускаючих  кафедрах  багато  уваги  приділяється  курсовому  та 

дипломному  проектуванню.  Студентам  ставиться  задача  виконати 

модернізацію  існуючого  обладнання.  Як  показує  досвід  керування 

випускною  роботою  бакалаврів,  курсовим  проектом  з  розрахунку  та 

конструювання,  найбільші  труднощі  виникають  при  розробці  графічної 

частини  багатьох  машин.  Насамперед  це  стосується  пресів  грануляторів, 

вальцевих  верстатів,  загортальних  машин.  Модернізація  таких  машин  у 

встановлені  строки  може  бути  виконана  з  використанням  стандартних 

програм «Компас», «Autocad», якщо є електронна версія креслень. Основні 

переваги  комп’ютерної  графіки  дозволяють  змінювати  тільки  вузол,  який 

підлягає  модернізації,  не  перекреслюючи  усю  машину.   Такій  підхід  до 

проектування  дозволяє  набагато  скоротити  час,  що  витрачається  на 

виконання  графічної  частини.  Це  дає  можливість  більше  уваги  приділяти 

пошуку нових технічних рішень, у тому числі і огляду патентів у Інтернеті. 

Використання  графічних  редакторів  дозволяє  збільшити  творчу  складову 

проектів.  Розглядаючи  особливості  програм  «Компас»  і  «Autocad»  слід 

зауважити,  що  програма  «Компас»  дозволяє  скористатися  бібліотекою 

стандартизованих  деталей.  Це  дозволяє  точніше  і  швидше  виконувати 

модернізацію  вузла  з  виконанням  вимог  стандартів.  Також,  креслення 

виконані у електронному вигляді  не потребують великих сховищ, і  краще 

зберігаються ніж креслення на папері.

Наведені  переваги  вказують  на  доцільність  виконання  студентами 

навчальних  проектів  з  використанням  графічних  редакторів  креслень 

«Компас» та «Autocad». Нажаль під час проектування з’ясовується нестача 

практичних навичок використання цих програм студентами. Слід звернути 

увагу кафедр, які готують студентів до проектування, на доцільність більшу 

увагу  приділяти  питанням  пов’язаним  з  використанням  комп’ютерних 

технологій,  а  саме  роботі  з  «Компас»  і  «Autocad».  На  сьогоднішній  день 

жодна  проектна  установа  не  виконує  креслення  олівцем  на  папері.  Тому 

знання  та  вміння  працювати  з  використанням  графічних  редакторів 

креслень є вимогою часу. Такі знання підвищують конкурентоспроможність 

випускників навчальних заходів на ринку праці.
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